
Probabilidad y Estad́ıstica para Bachillerato, CIMAT, feb-jun 2019

Tarea 2 (entregar el lunes 25 de febrero)

Del libro de Wackerly, Mendenhall y Scheaffer, hacer los siguientes problemas:

1. Prob. 2.163.- Los relevadores empleados en la construcción de circuitos eléctricos funcionan de manera
adecuada con probabilidad .9. Suponiendo que el circuito opera independientemente, ¿cuál de los sigu-
ientes diseños de circuito da la más alta probabilidad de que circule corriente cuando los relevadores se
activen?
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 2.157 Un estudio de los residentes de una región mostró que 20% eran fumadores. La probabilidad de muerte 

debida a cáncer de pulmón si la persona fuma es diez veces mayor que la probabilidad de muerte si la 

persona no fuma. Si la probabilidad de muerte debida a cáncer de pulmón en la región es .006, ¿cuál es 

la probabilidad de muerte debida a cáncer de pulmón dado que la persona es fumadora?

 2.158 Un tazón contiene w bolas blancas y b bolas negras. Una bola se selecciona al azar del tazón, se anota 

su color y se devuelve al tazón junto con n bolas adicionales del mismo color. Otra bola individual 

se selecciona al azar del tazón (que ahora contiene w + b + n bolas) y se observa que la bola es 

negra. Demuestre que la probabilidad (condicional) de que la primera bola seleccionada sea blanca

 
es 

w

w + b + n
.

 2.159 Parece obvio que P(∅) = 0. Demuestre que este resultado se deduce de los axiomas de la Defi nición 

2.6.

 2.160 Una máquina para producir un nuevo componente electrónico experimental genera piezas defectuosas 

de vez en cuando en una forma aleatoria. El ingeniero supervisor para una máquina particular ha obser-

vado que piezas defectuosas parecen estar agrupándose (es decir apareciendo de un modo no aleatorio), 

lo cual sugiere un mal funcionamiento en alguna parte de la máquina. Una prueba para la aleatoriedad 

se basa en el número de lotes de piezas defectuosas y no defectuosas (un lote es una secuencia ininte-

rrumpida de piezas defectuosas y no defectuosas). Cuanto más pequeño es el número de lotes, mayor 

será la cantidad de evidencia que indica la no aleatoriedad. De 12 componentes sacados de la máquina, 

los primeros 10 no fueron defectuosos y los últimos 2 fueron defectuosos (N N N N N N N N N N D D). 

Suponga que no hay aleatoriedad. ¿Cuál es la probabilidad de observar

  a  este arreglo (resultante en dos lotes) dado que 10 de los 12 componentes no son defectuosos?

  b  dos lotes?

 2.161 Consulte el Ejercicio 2.160. ¿Cuál es la probabilidad de que el número de lotes, R, sea menor o igual a 

3?

 2.162 Suponga que hay nueve espacios de estacionamiento juntos en un lote. Nueve autos necesitan ser esta-

cionados por un empleado. Tres de los autos son costosos autos deportivos, tres son grandes autos de 

fabricación nacional y tres son compactos importados. Suponiendo que el empleado estaciona los autos 

al azar, ¿cuál es la probabilidad de que los tres costosos autos deportivos queden estacionados uno junto al 

otro?

 2.163 Los relevadores empleados en la construcción de circuitos eléctricos funcionan de manera adecuada con 

probabilidad .9. Suponiendo que el circuito opera independientemente, ¿cuál de los siguientes diseños 

de circuito da la más alta probabilidad de que circule corriente cuando los relevadores se activen?
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 2.164 Consulte el Ejercicio 2.163 y considere el circuito A. Si sabemos que la corriente está circulando, ¿cuál 

es la probabilidad de que los interruptores 1 y 4 estén funcionando correctamente?

 2.165 Consulte el Ejercicio 2.163 y considere el circuito B. Si sabemos que la corriente está circulando, ¿cuál 

es la probabilidad de que los interruptores 1 y 4 estén funcionando correctamente?

 2.166 Ocho neumáticos de marcas diferentes se clasifi can del 1 al 8 (del mejor al peor) de acuerdo con las 

millas recorridas. Si cuatro de estos neumáticos son seleccionados al azar por un cliente, encuentre la 

probabilidad de que el mejor de entre los seleccionados por el cliente esté en realidad clasifi cado tercero 

entre los ocho originales.
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2. Prob. 2.178.- Suponga que la probabilidad de exposición a la gripe durante una epidemia es .6. La
experiencia ha demostrado que un suero tiene 80% de éxito para prevenir que una persona inoculada
contraiga la gripe si se expone a ella. Una persona no inoculada enfrenta una probabilidad de .90 de
contraer la gripe si se expone a ella. Dos personas, una inoculada y otra no, realizan un trabajo altamente
especializado en un negocio. Suponga que no están en el mismo lugar, no están en contacto con las
mismas personas y no pueden contagiarse entre śı a la gripe. ¿Cuál es la probabilidad de que al menos
una de ellas se enferme?

3. Prob. 2.179.- Dos jugadores apuestan $1 cada uno en los tiros sucesivos al aire de una moneda. Cada
uno tiene una banca de $6. ¿Cuál es la probabilidad de que

(a) salgan a mano después de seis tiros de la moneda?,

(b) un jugador, Jones, por ejemplo, gane todo el dinero en el décimo tiro de la moneda?


